1.3.15 вариант 6
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48 1. Tectoebie U KOHTDONLHLIE 3aRa%4 NO TEOPUY 3NEKTPUHECKHX LeNeit

25. Ueuw: 141 — UT i, =8cos(£+60°);214 — R, =2; 312 — C;=0,5; 424 — K, sambI-
xaercst; 523 — Ls = 2; 634 — Ry = 2. Haiitut i, (0+), us,, us.

1.3.15. Oupeaennts ykasaniele xapakrepucruky Tpexdasusix ueneii. Tlopsinok cae-
soBanist (a3 — UPAMOH, cucTema JuneRnbiX manupsokennid U, — cuMMeTpuias.

Bapuarntsi 1—6. [TocTpouTs BEKTOPILYIO IMarpaMMy JIMLIEHIBIX K (asiiblX TOKOB 4 1a-
upsoxenuii upu | Z,| <4 Z,|= R.

. Ueuw: 1A0, — XX; 2B0, — L; 3C0, — R.
2. lens: 140, — C; 2B0, — K3; 3C0, — R.
[lens: A0, — R; 2B0, — C; 3C0, — XX.
. Uenw: 1Aa — XX; 2Bs — K3; 3Cc — K3; 4a8 — R; S6c — R; 6ca— C.
e 1Aa — K3; 2Bs — XX; 3Cc — K3; 4a6 — R; S6c — L, 6ca — R.
. Tlem: 1Aa — K3; 2Bs — K3; 3Cc — K3, 4ae — L; Sec — XX, 6ca — R.

Cocunuciiie 3se3noi Ge3 uynesoro nposona: U, =20, ¥,=0, ¥, =1, ¥,=j. Haiitu
(e 2 le
A0,

/Bo,-

. Coenunenne 38e3/10ii ¢ nyJiesuid nposouoM: Z,=j10; obpuis Gasu «c»; Iy=15=
Iy=1. Haittu Z,

. Coeautitennte 38e3/10ii 603 1y1eBoro npoBoja:
i,(t)=10cos(wt ~90°); u,. (¢)= 100v3 cos (wr - 90°); Z,=2,=2.=2,

Crp.49w3 302 3023x4557 cm.





